



Ministerul Sanatatii
Directia de Sanatate Publica a judetului Calarasi
Compartiment Promovarea Sanatatii si Igiena Scolara
Tel.0242/332274, fax 0242/333051, e-mail: dmp_calarasi@yahoo.com

Comunicat de Presa

Ministerul Sănătății și Institutul Național de Sănătate Publică București, prin Centrul Regional de Sănătate Publică Sibiu, implementează, în perioada aprilie 2009 - aprilie 2011, proiectul **“Creșterea accesului la servicii de prevenție medicală primară pentru copiii și adolescenții din România. Alimentația sănătoasă și activitatea fizică în rândul copiilor și adolescenților din România”**, în conformitate cu Oferta de Grant KnRin/-2008/108643/20.02.2009 și cu Ordinul ministrului Sănătății nr. 630/2009, cu modificările și completările ulterioare.

In judetul Calarasi intr-o prima etapa, s-au implementat trei microproiecte-pilot, la Liceul Teoretic Mihai Eminescu Calarasi, Gradinita Harap-Alb Calarasi si Gradinita Praslea Calarasi.

In cea de-a doua etapa a proiectului, pe care o lansam astazi, **invitam scolile si gradinitile din judetul Calarasi, sa depuna microproiecte**, informatiile urmand sa fie disponibile pe site-urile Institutiei Prefectului, Consiliului Judetean Calarasi si Inspectoratului Judetean Calarasi (fisa de microproiect, Regulamentul pentru alocarea resurselor in cadrul microproiectelor standard de la nivel judetean) sau la sediul DSP Calarasi din strada Bucuresti-Bordare, Bl.M19, et.III, compartiment promovarea sanatatii si igiena scolara, persoana de contact, asistent principal igiena Costel Gheorghe- tel.0723203502. Calendarul actiunii este urmatorul:

- **24 martie- lansarea actiunii**
- **05 aprilie dead line pentru aplicatii**
- **08 aprilie- dead line pentru declararea cistigatorilor**

Tot pe aceste site-uri veti gasi **Planul Judetean de Nutritie si activitate fizica la copii si adolescenti(3-19 ani),2010-2013**, care va constitui instrumentul de lucru in functie de care se vor realiza microproiectele.

Pe site-ul ISJ Calarasi, informatiile vor fi disponibile incepand de luni, 28 martie 2011, pana atunci urmand sa fie informate unitatile scolare cu personalitate juridica prin posta electronica.

Dr.Camelia Truica
Medic primar, epidemiolog

DSP Calarasi
DIRECTIA
DE SANATATE
PUBLICA

Jud. CALĂRĂȘI